



ISTANBUL

Cijena od 825,00 KM po osobi

Uključuje

Avio prijevoz Sarajevo – Istanbul – Sarajevo; TURKISH AIRLINES

Aerodromske takse

Smještaj u hotelu 3* na bazi 4 noćenje sa doručkom u 1/2 ili 1/3 sobama po izboru

Ogledni hoteli: ENDICAN BEYAZIT, AKGUN BEYAZIT ili BARIN

Transfer aerodrom – hotel – aerodrom u Istanbulu

Organizacija putovanja, i vodičko osoblje

Ne uključuje

Putničko-zdravstveno osiguranje 2,00 KM po danu/osobi do 60god.

Turistička/ boravišna taksa 2,00 EUR po osobi/ noći (plaća se u hotelu na recepciji)

Fakultativne izlete; KRSTARENJE BOSFOROM, CJELODNEVNI IZLET, TURSKO VEČE, BURSA

Doplatu za jednokrevetnu sobu – 250,00 KM

Manipulativni trošak banke za jednokratnu uplatu 3%

Indiviudalni troškovi

Napomena

Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana.

Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani.

Agencija CITY TRAVEL ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta.

Za ovaj program važe OPSTI USLOVI PUTOVANJA organizatora putovanja .

DAN 1 SARAJEVO ISTANBUL

Sastanak na aerodromu cca 2h prije leta. Chekiranje karata, pasoška kontrola te polijetanje prema Istanbulu. Po dolasku u Istanbul pasoška kontrola, preuzimanje kofera, te transfer prema hotelu. Smještaj u hotel. Kraći odmor. U poslijepodnevnim satima mogućnost za fakultativni LOKO TOUR u

pratnji vodiča, gdje ćemo se upoznati sa lokalnim običajima (mjenjačnice, restorani, gradski prevoz), te vidjeti Kapaličaršiju, Hipodrom, Plavu džamiju, Aya Sofiju. Slobodno vrijeme. Noćenje.

DAN 2-4 ISTANBUL

KRSTARENJE BOSFOROM - privatnom brodicom u trajanju cca 2h, gdje ćete usputno vidjeti: Galata toranj, Dolmabahče dvorac, Bosforski most, Kiz kulesi I dr.znamenitosti grada uz čaj, kahvu i muziku. DOLMABAHCHE DVORAC - gdje ćete imati priliku vidjeti bogatstvo i raskoš posljednjih Osmanlija, i prošetati se lijepim parkovima I napraviti najljepše fotografije; CJELODNEVNI IZLET - koji započinjemo posjetom najvećoj džamiji u Turskoj – ČAMLIDŽA, koja može primiti oko 60 hiljada vjernika. Slobodno vrijeme za obilazak i fotografisanje. Nakon toga prelazimo na VIDIKOVAC ČAMLIDŽA, gdje ćemo uživati u najljepšem pogledu na Istanbul, uz čaj, kahvicu, gozleme i kumpir. U nastavku dana slijedi posjeta naselju EYUP gdje se nalazi džamija Ejubija, turbe Mehmed paše Sokolovića, kao i vidikovac Pierre loti. Slobodno vrijeme. Nakon čega slijedi posjeta muzeju PANORAMA 1453, koji prikazuje bitku osvajanja Istanbula. Dan završavamo posjetom tržnom centru. Slobodno vrijeme za shopping. BURSA – odlazak autobusom, te posjeta vidikovcu Tophane, odakle se pruža fascinantna slika grada. Posjetit ćemo i turbe Sultana Osmana i Orhana, zatim Ulu džamiju. Slobodno vrijeme za shopping. Povratak. PRINČEVSKA OSTRVA – odlazak brodicom na redovnoj liniji. Po dolasku slobodno vrijeme za šetnju, vožnju biciklima, i električnim autobusima. Povratak. TURSKO VEČE NA BOSFORU – odlazak autobusom do brodice, gdje ćete u trosatnom noćnom krstarenju uživati u show programu (derviši, folklor, trbušne plesačice) uz večeru i neograničenu količinu pića.

DAN 5 ISTANBUL SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vrijeme. Transfer prema aerodromu. Po dolasku na aerodrom chekiranje karata, pasoška kontrola, te polijetanje za Sarajevo. Let u trajanju cca 100min. Dolazak u Sarajevo. Kraj programa.